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Niederschrift 
 

über die 31. Sitzung der Gemeindevertretung Borgsum am Dienstag, dem 07.05.2013, im 
Feuerwehrgerätehaus. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:30 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Norbert Clausen   
Herr Uwe Ingwersen Bürgermeister  
Herr Norbert Nielsen 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Brar Olufs   
Herr Carl-Oluf Roeloffs   
Herr Boy Thomsen   
 von der Verwaltung 
Frau Elisabeth Klepp-Brodersen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Hauke Junge 2. stellv. Bürgermeister  
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Genehmigung der Niederschrift über die 30. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Wahl von Schöffen für das Amtsgericht 
 8 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 9 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Ingwersen begrüßt die Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Ein-
ladung und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Bürgermeister Ingwersen beantragt die Streichung des TOP 7 und möchte stattdessen 
den TOP „Wahl von Schöffen für das Amtsgericht“ einfügen. Es werden keine Einwände 
erhoben. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 
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Es wird einstimmig beschlossen, die TOP 10 bis 15 nichtöffentlich zu beraten. 
 
 

 4. Genehmigung der Niederschrift über die 30. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es werden keine Einwände zu Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Niederschrift 
über die 30. Sitzung erhoben. Dieser Teil gilt somit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Ingwersen berichtet von einer Pressemitteilung zum Bauvorhaben Ööm-
rang Skuul. Die Verträge mit der ausführenden Baufirma seien gekündigt worden. Der 
Verzug der Bauarbeiten betrage ungefähr zehn Monate. 
 
Die Arbeiten am Salzwiesenweg sollen laut Herrn Winther in der nächsten Woche ab-
geschlossen sein. 
 
Die Straßenlaternen im Neubaugebiet seien bezahlt, sieben Stück müssen jedoch noch 
geliefert werden. 
 
 

 7. Wahl von Schöffen für das Amtsgericht 
  

Bürgermeister Ingwersen berichtet von einem Schreiben des Herrn Michelsen vom hie-
sigen Ordnungsamt. Für die Wahl von Schöffen des Amtsgerichtes für die Geschäfts-
jahre 2014 bis 2018 sei für die Gemeinde Borgsum aufgrund ihrer Einwohnerzahl eine 
Person zu benennen. Für die Aufnahme in die Vorschlagsliste ist die Zustimmung von 
2/3 der gesetzlichen Zahl der Mitglieder der Gemeindevertretung erforderlich. 
 
Vorgeschlagen wird Herr Hannes Buchner. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (6 Ja-Stimmen) 
 
Der Aufnahme von Herrn Hannes Buchner in die Vorschlagsliste zur Wahl von Schöffen 
des Amtsgerichtes für die Geschäftsjahre 2014 bis 2018 wird zugestimmt. 
 

 8. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

entfällt 
 

 9. Verschiedenes 
  

Herr Torben Christiansen und Herr Frerk Jensen haben um Zustimmung einer Stell-
platzlösung auf ihren Grundstücken (Boowen Taarep) gebeten. Bürgermeister Ingwer-
sen erläutert kurz das Vorgehen. Die Gemeindevertreter erheben keine Einwände. 
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Bürgermeister Ingwersen bedankt sich bei den Anwesenden und schließt um 21.30 Uhr die 
Sitzung. 

 

 
 
 
 
 
 

Uwe Ingwersen Elisabeth Klepp-Brodersen 
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